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A Budapesti Központi Gyógy- és Üdü­
lőhelyi Bizottság megalakulásának első 
napjától kezdve rendkívül nagyvonalú és 
lendületes munkába fogott. A gyógybi- 
zottság igazgatója, Szviezsényi Zoltán mi­
niszteri tanácsos, az idegenforgalmi kér­
désekben való nagy jártasságának, szak- 
képzettségének minden erejét belevitte a 
munkába, amely máris konkrét eredmé­
nyeket mutathat fel. A Kurkomissio, igen 
kitűnő érzékkel, két irányban indította 
meg a propagandát. Elsősorban az orvo­
sokat akarja megnyerni Budapest gyógy­
fürdőjének és ezen a téren mind a belföl­
dön, mind pedig a külföldön olyan kitűnő 
munkát végzett már eddig is, amely isme­
retlen Magyarországon. Külföldi orvos- 
csoportok egymásután érkeznek Buda­
pestre, ahol tanulmányozzák a gyógyvize­
ket, a gyógyítási lehetőségeket. A gyógy- 
bizottság nagyszabású programjában sze­
repel, hogy 4500 kitűnő külföldi orvost 
hozzon három év alatt Budapestre. Az 
idén 1500 orvost hívott meg, a jövő esz­
tendőre ugyanennyit és a rákövetkező év­
ben szintén 1500-at. Ezek a meghívások 
névre szólnak. A  meghívottak válogatott 
külföldi orvosok, főként belgyógyászok. 
Teljesen díjmentes ellátást kapnak a meg­
hívott orvosok Budapesten. A névre szóló 
meghívók mellé egy tisztelet jegyet mellé­
kel a Kurkomissio. A jegyen a következő 
szöveg áll:

Der Besitz dieser Ehrenkarte berechtigt den 
Eigentümer zu dreitägiger vollständiger Ver­
pflegung in den drei besten Kurhotels von 
Budapest {St. Lukas, St. Geliert, St. Marga- 
reten-Insel) sowie in Schwabenberger Sana­
torium, ferner zu unbeschränkter und kosten­
loser Inanspruchnahme der Bäder und H eil­
faktoren. Diese Ehrenkarte berechtigt auch zu 
einer A utorundfahrt zur Besichtigung der 
Stadt, zu  freiem E in tr itt in  das Kunstmuseum, 
die königliche Burg und das landwirtschaft­
liche Museum und zum  Besuch des Tiergartens 
bei ermässigtem E intrittspreis.

Laut Verordnung No. II.09411011935. des Kgl. 
Ung. M inisteriums des Aeusseren, kann der 
Eigentümer dieser Ehrenkarte die Grenze ohne 
Visum  gebührenfrei überschreiten und laut 
Verordnung No. 11.762 D1935. des Kgl. Ung. 
Handelsministeriums eine 50%-igc Ermässigung  
des Fahrpreises auf den kgl. ung. Staatsbahnen
beanspruchen.

*

A kitűnő orvos-verbuváló munkának az 
eredménye kétségtelenül gyorsan meglesz. 
Hiszen tudjuk, hogy a világ ismert gyógy­
fürdőinek hírét nem annyira a gyógyfor­
rások alapozták meg, hanem inkább azok 
az orvosok, akik odaküldik a betegeket.

A budapesti gyógyfürdőknek sok olyan 
előnye van, amely páratlan pozíciót biz­
tosít Budapest számára. Elsősorban a 
gyógyvize sokfélesége, amelyek lehetővé 
teszik, hogy a reumabetegeket például ép­
pen úgy gyógykezelhessék, mint az érel­
meszesedésben szenvedőket, vagy a gyo­
morbetegeket. Nagy előnye, hogy az or­
vostudományegyetem helyben van, továb­
bá, hogy a budapesti fürdők téleii-nyáron 
alkalmasak a gyógykezelésre és abban is 
egyedülállók vagyunk, hogy a budapesti 
gyógyfürdők Hínterlandját egy világvá­
ros adja, amely a betegek szórakozásáról 
is teljes mértékben gondoskodik.


